Pemenne 3a1ay no MaKpOIKOHOMHUKE CKa4aHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=macrodb
(erre GoITBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

Makpo3KOHOMH KA
IIpumep pelieHusi 321a4M. TOCyIaAPCTBEHHbIN O0IKeT

3AJJAHUE.

T'ocyoapcmeennvie 3axynku pasust 800, nanocosasn ¢ynxkyus umeem euo T—
0,6 Y, yuxyus mpancgpepmos F = 0,4 Y, cocyoapcmeennwiii done D = 2500 npu
cmaske npoyenma R = 0,1. Peanvmuwiti 06vem npouszsoocmea pasen 4000, a

nomenyuanvusii 4750. [lpoananuzuposams 6100scem 2ocyoapcmaa.

PENIEHUE

['ocynapcTBeHHBIN OIOIKET — 3TO CBOJ JOXOJ0B U PACXOJIOB B SKOHOMUKE.
OCHOBY JOXOJOB COCTaBJISIOT HAJOTH, PAcCXOJbl BKJIIOYAIOT TOCYIapCTBEHHbIE
pacxojibl Ha SKOHOMHKY, TpaHC(HEPThI, BHIIJIATY MPOLEHTOB MO TOCYIaPCTBEHHOMY
JIOJITy.

CocrosiHre OrO/KETa XapaKTepU3yeT calibao (pa3HUIlla MEXIy J0XOJaMHu U
pacxoamu).

Jloxoxa rocynapcTBa onpesenseTcs: Hanoramu, Kotopeie paBabl: 0,6*4000 = 2400.
2710 aKTHUECKUI 10X0]1 TOCYyAapCTBa.

DakTUYECKUN pacxol rocyaapcTBa COCTABIISAET:

800 + 0,4*4000+2500%0,1=2650.

Takum oOpa3om, y rocynapctBa Habmomaetrcs daktuueckuit aeduuut. 2400-
2650=-250.

OnpenenuM, CTPYKTYpHBIH JeDULINT:
(0,6*4750)-(800+0,4*4750+2500*0,1)=2850-2950=-100

Takum 006pa3oM y rocyaapcTBEHHOIo OrokxeTa GakTruyeckuit 6roxeT B 250 JieH.

en., u ctpykrypHbiii — 100x1eH. en.
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